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1. Noa ocupnAnpwoete Kot va anodeifete tnv tavtoTnTa:
a) Tetpaywvo abpoiopatog
b)
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3. Na CUMUANPWOETE Kal VoL AmoSelEETE TV TAUTOTNTA:
a) KuBog abpoiocparog
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b) KiUBog dradopdg
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4. Na Bpeite ta avantuypata:
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5. No GUMMANPWOETE Kal VoL AMOSEIEETE TRV TAUTOTNTA:
a) TINOMENO AOPOIZMATOZ ENI AIAOOPA

(A4+B) (O-B) =eeeerrrreeereeeereereeeccreeeereeree s e e e e e e e eeeennnnns
b) AIA®OPA TETPATQNQN
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6. Na Bpeite T MOPAKATW AVOANTUYLLOTOL.

(K= L)(X+ 1) = 1oeeeeeeeeeeneeeseeseseeessesessesasessssessseseeeessesesesessessseseasesssesaseeasesasssseseeesseaseseseeenseseessesesseeenes
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